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Cette note constitue une mise en contexte des points inscrits 
à l'ordre du jour de la séance du Conseil communal  

du 25 avril 2023. 
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Note de synthèse CC 25042023 

Séance publique 

DIRECTION GENERALE  

CELLULE CONSEIL  

1. Procès-verbal de la séance du 21 mars 2023 

cfr. délibération 

2. Interpellation citoyenne "Nécessité d'une réaction adéquate face à la malpropreté du 
centre-ville" 

cfr. délibération 

3. Interpellation citoyenne "La mise en place d'un sens unique sur la rue d'Erpentval" 

cfr. délibération 

MANDATS ET TUTELLE CPAS  

4. Assemblée générale ordinaire: IMIO  

Prise de connaissance de l'ordre du jour et validation de chacun des points y 
liés 

5. Commissions communales: prise d'acte de la nouvelle secrétaire de la Commission 
de l'Education et de la Participation 

Changement de secrétariat à la Commission de l'Education et de la 
Participation 

DEPARTEMENT DES RESSOURCES HUMAINES  

GESTION DES TRAITEMENTS  

6. Personnel temporaire: barèmes - mise à jour 

cfr. délibération 

DEPARTEMENT DE GESTION FINANCIERE  

ENTITES CONSOLIDEES - FABRIQUES D'EGLISES  

7. Fabrique d’église de Gelbressée: compte 2022 - approbation 

cfr. délibération 

8. Fabrique d'église de Belgrade: compte 2022 - réformation 

cfr. délibération 

9. Fabrique d'église de Namur La Plante: compte 2022 - réformation 

cfr. délibération 

10. Fabrique d'église de Namur Notre-Dame: octroi d'une subvention d'investissement 

Octroi d'une subvention d'investissement de 12.735,25 € destinée à refaire les 
zingueries des corniches du côté droit de l'église 
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CONTROLE DES RECETTES ORDINAIRES  

11. Règlement-redevance sur les emplacements et le raccordement électrique sur les 
marchés: décision de Tutelle - prise de connaissance de l'Arrêté ministériel 
d'approbation 

du 20 mars 2023 

12. Règlement-redevance pour accès et sorties d'un piétonnier contrôlé par des caméras 
ANPR - modification 

Adoption 

COMPTABILITE ET CAISSE CENTRALE  

13. Esplanade du Grognon: quai des Chasseurs ardennais - gare d'eau - indexation de 
la garantie bancaire 

• Demande à Belfius Banque d’accepter les indexations de la garantie 
bancaire appelable à première demande précitée, aux termes des 
conditions décrites 

• Accord sur les termes et conditions de la garantie bancaire appelable 
à première demande précitée 

• Acceptation des termes et conditions posés par Belfius 

14. Demande de provision de trésorerie 

Octroi de l'avance utile au paiement de divers frais liés au fonctionnement du 
service Jeunesse 

DEPARTEMENT DES SERVICES D'APPUI  

MARCHES PUBLICS - FOURNITURES ET SERVICES  

15. Acquisition de camionnettes destinées à l'Administration: projet 

Approbation du cahier des charges; estimation 395.000,00 € TVAC; procédure 
ouverte 

DEPARTEMENT DES BATIMENTS  

GESTION IMMOBILIERE  

16. Gare ferroviaire: concession OTN - 3ème prolongation 

Accord sur l'avenant n°3 portant sur la fin de la concession au 31 juillet 2023 

17. Temploux, rue Batys de Soye, 1: prise en gestion de plusieurs parcelles communales 
- appel à candidature - prêt à usage - avenant n°1 

Accord sur le projet d'avenant n°1 et son annexe amendée 

18. Hôtel de Ville, rez-de-chaussée n°4: bail commercial - prolongation et demande de 
conciliation - 2ème renouvellement du bail - projet 

Accord sur le projet de deuxième renouvellement du bail 

19. Piscine de Salzinnes: mise en vente - relance 

Approbation du principe de la vente et du projet d'offre d'achat 

20. Vedrin, rue Martin Lejeune: transfert d'une emprise du domaine privé de la Ville au 
domaine public 

Accord 
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DEPARTEMENT DES VOIES PUBLIQUES  

VOIRIE  

21. Ecole de Wépion: travaux d'aménagement des cours - projet 

Approbation du cahier des charges; estimation 456.360,85 € TVAC; procédure 
ouverte 

22. Vedrin, rue Martin Lejeune: création d'un cheminement piétons - PIMACI 29 - projet 

Approbation du cahier des charges; estimation 156.446,47 € TVAC; procédure 
ouverte 

23. Champion, rue de la Jonquière: aménagement des trottoirs - PIMACI 26 - projet 

Approbation du cahier des charges; estimation 177.043,96 € TVAC; procédure 
ouverte 

24. Champion, rue Notre-Dame des Champs: réfection des trottoirs - PIMACI 25 - projet 

Approbation du cahier des charges; estimation 147.064,67 € TVAC; procédure 
ouverte 

25. Belgrade, Flawinne: itinéraire cyclo-piétons - PIMACI 12 - projet 

Approbation du cahier des charges; estimation 640.341,39 € TVAC; procédure 
ouverte 

26. Flawinne, Suarlée, Temploux: itinéraire cyclo-piétons - PIMACI 13 - projet 

Approbation du cahier des charges; estimation 1.335.866,40 € TVAC; procédure 
ouverte 

27. Flawinne, rue Désiré Sorée: plan général d'alignement - révision du plan général 
d'alignement - résultats de l'enquête publique  

Prise de connaissance des résultats de l'enquête publique et de l'avis du 
Collège provincial; décision d'arrêter le nouveau plan général d'alignement 

GESTION DU STATIONNEMENT  

28. Règlement général pour l’accès et sorties d’un piétonnier contrôlé par des caméras 
ANPR 

Adoption 

DOMAINE PUBLIC ET SECURITE  

29. Place Maurice Servais et rue des Brasseurs dans sa section comprise entre la place 
et la rue Joseph Saintraint: abrogation des mesures de piétonisation - règlement 
complémentaire à la police de la circulation routière 

Abrogation et modification 

30. Circulation dans le piétonnier: regroupement des règlements complémentaires à la 
police de la circulation routière 

Adoption 

31. Place Léopold: organisation de la circulation des cyclistes et piétons - règlement 
complémentaire à la police de la circulation routière 

Adoption 

32. Saint-Servais, rue Léopold de Hulster: zone d'évitement striée - règlement 
complémentaire à la police de la circulation routière 

Adoption 
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33. Rues Joseph Grafé et Bruno: stationnement sur trottoir et abrogation du règlement 
complémentaire à la police de la circulation routière  

Abrogation et adoption 

34. Rue de Bomel: division axiale - modification du règlement complémentaire à la police 
de la circulation routière  

Adoption 

35. Rue Denis-Georges Bayar: inversion du stationnement et abrogation du règlement 
complémentaire à la police de la circulation routière  

Abrogation et adoption 

36. Rue Henri Lecocq: suppression d'une interdiction de stationnement - abrogation du 
règlement complémentaire à la police de la circulation routière  

Adoption 

DEPARTEMENT DES AFFAIRES CIVILES ET SOCIALES  

COHESION SOCIALE  

37. Espace VIF: règlement d'ordre intérieur, avenant à la convention tripartite de 
partenariat modifiée et convention tripartite pour les nouveaux partenaires 

Approbation: 

• du ROI pour les bénéficiaires et du ROI pour les partenaires 

• de l'avenant à la convention tripartite de partenariat modifiée 

• de la convention-type tripartite de partenariat pour les nouveaux 
partenaires 

38. Plan Stratégique de Sécurité et de Prévention 2023-2024 - prolongation: approbation 
des changements  

Approbation de la convention et du formulaire de modifications apportés au 
PSSP en cours pour l’année 2023-2024 

39. Crédits actions sociales 2023: 1ère répartition 

Octroi de: 

• 1.000,00 € à l'asbl Festival Mondial de Folklore de Jambes-Namur à 
titre d'aide financière pour l'organisation du 61ème festival mondial de 
folklore, destinée aux publics fragilisés 

• 1.200,00 € à l'asbl Extra & Ordinary People ! à titre d'aide financière 
pour la 7ème édition du festival The Extraordinary Film Festival, 
destinée aux personnes porteuses de handicap 

• 1.000,00 € à l'asbl Espace P… à titre d'aide financière pour les 35 ans 
de l'asbl au Delta (Namur) 

• 1.200,00 € à l'asbl Le Jardin Animé à titre d'aide financière pour 
l'organisation de chantiers participatifs au jardin œuvrant à la 
cohésion sociale et l'amélioration de la santé mentale des publics 
fragilisés 

• 1.000,00 € à l'asbl Mwan à titre d'aide financière pour l'organisation 
d'une conférence afin de susciter un débat autour de l'outil 
informatique et de ses enjeux à l'Université de Namur 
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• 900,00 € à l'asbl Salisa à titre d'aide financière pour l'organisation de 
la journée sportive, culturelle et de jeux d'enfance revisités par les 
adultes en faveur de la cohésion sociale et de l'intergénérationnel 

• 1.000,00 € à l'asbl Institut Sainte-Ursule à titre d'aide financière pour la 
"Marche gourmande" organisée par les sections "Services aux 
personnes" et "Assistant Administratif d'Accueil" 

DEPARTEMENT DE L'EDUCATION ET DES LOISIRS  

FETES  

40. Règlement général sur l'occupation du domaine public lors des fêtes foraines, des 
activités de gastronomie foraines, des cirques et autres chapiteaux assimilés 

Abrogation et adoption 

ENSEIGNEMENT FONDAMENTAL  

41. Plans de pilotage: écoles en 3ème vague - Belgrade et Namur 2 - adaptation 

• Approbation des plans de pilotage adaptés des écoles communales de 
Belgrade et Namur 2 

• Autorisation aux directeurs de présenter leur plan au délégué au 
contrat d'objectif 

JEUNESSE  

42. ASBL Saint-Louis Rock Festival: organisation d'évènements musicaux - projet de 
convention - approbation 

Approbation du projet de convention d'échange entre la Ville et l'asbl Saint-
Louis Rock Festival ayant pour objet l'organisation en 2023, d’un ou plusieurs 
événements musicaux 

CULTURE  

43. Fête de la Musique 2023: convention 

Approbation du projet de convention entre le Conseil de la Musique de la 
Communauté française Wallonie-Bruxelles et le service Culture de la Ville de 
Namur fixant les engagements des deux parties 

44. Contrat-programme de l'ASBL Centre culturel de Namur-Théâtre de Namur: avenant 
n°2 

Accord 

45. Don de 2 chaises en hommage au groupe AC/DC 

Acceptation 

DEPARTEMENT DE L'AMENAGEMENT URBAIN  

REGIE FONCIERE  

46. Exercice 2022: compte 

Approbation et affectation du bénéfice de 854.118,86 € 

47. Naninne, lieu-dit "Malpaire": vente d'une parcelle - projet d'acte 

Approbation du projet d'acte pour la vente pour cause d'utilité publique 
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CITADELLE  

48. ASBL "Comité Animation Citadelle": rapport d'activités et comptes 2022 

Prise de connaissance 

POINT(S) INSCRIT(S) A LA DEMANDE DE MEMBRES DU CONSEIL  

49. Néant 

p.m. 


